

# Томшинская НОВЫ



№ 47 (603), 14 ноября 2014 года



## Пусть крепнет любовь

Кованому Дереву любви, установленному на территории Томшинского отделения ЗАГС, исполнился год.

Сегодня на его стальных веточках «растут» десятки замочков разной величины и формы, скрепляя в надежный союз сердца влюбленных. Отрадно, что своим появлением наше Дерево увеличило количество пар, желающих создать семью на томшинской земле. По данным местного отделения ЗАГС, с января по октябрь 2014 года у нас в поселке родилось 240 новых семей, так что к концу года результат будет достойный. Также в ближайшие дни Томилино ожидает рождение двухсотого малыша.

## Выбираем лучших

Начались отборочные туры в конкурсе «Педагог года-2015».

На соискание звания лучшего педагога в районе было выдвинуто более трех десятков номинантов из муниципальных дошкольных и школьных образовательных учреждений Люберецкого района. Городское поселение Томилино на конкурсе представляют: Алексей Николаевич Кустов, учитель начальных классов гимназии № 18; Оксана Викторовна Кириллова, воспитатель детского сада № 129; и два воспитателя из детского сада № 49 «Василек» – Елена Николаевна Анжаурова и Марина Анатольевна Бочкова.

## Поздравления принимали полицейские

10 ноября сотрудники правоохранительных органов отметили профессиональный праздник. В числе тех, кто принимал поздравления и благодарности от руководства и своих земляков, были и 32 сотрудника Томшинского отдела полиции.

На сегодняшний день подавляющее большинство солдат правопорядка – это представители молодого поколения, чьи профессионализм, знания и опыт оттачиваются благодаря офицерам, уважительно называемым в народе «настоящими, советскими милиционерами». Их осталось немного, но именно они по-прежнему костяк, основа правоохранительной структуры. И именно к ним, рожденным и воспитанным в СССР, с особым доверием относятся люди.

По данным пресс-службы МУ МВД России «Люберецкое», в его личном составе таких сотрудников около 20%. Но именно они – лучшие наставники молодежи и, не изменяя традициям своей, советской милицмейской школы, с честью исполняют служебный долг перед своим народом и Родиной.

(Продолжение на с. 4)

**ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА  
ГЛАВЫ ТОМИЛИНО  
ИГОРЯ  
НИКОЛАЕВИЧА  
ДВОРНИКОВА**

**glavtom@gmail.com**



# Бюджет-2015 принят

Депутаты городского поселения Томилино утвердили главный финансовый документ на 2015 год. Как и в былые годы, все запланированные статьи расходов подкреплены финансированием в полном объеме. Более того, предусмотрены возможные варианты увеличения доходной части бюджета.

Первый заместитель главы администрации В.Ю. Лапицкий, представляя бюджет городского поселения депутатам и представителям общественности, пояснил, что замедление темпов экономического роста, введение санкций против нашей страны, сокращение инвестиционного, потребительского спроса, проблемы с получением кредитов негативно сказываются и на развитии предприятий, работающих на нашей территории. Поэтому рассчитывать на существенный рост собираемости налогов не приходится.

С другой стороны, подчеркнул Вадим Юрьевич, губернатор Подмосковья А.Ю. Воробьев поставил перед муниципалитетами задачу удвоить свои доходы. А это значит, администрация и депутаты должны идти в заданном направлении, уделяя особое внимание работе над увеличением

доходной части бюджета. Кроме того, докладчик обратил внимание на приоритетные направления политики администрации в 2015 году.

## О доходах и расходах

Томилино – городское поселение с отличным налоговым потенциалом. В этом году с нашей территории собрано налогов во все уровни бюджетной системы около 4 млрд рублей. Из них лишь 8,8% поступило в поселковую казну. Несмотря на это, все поставленные задачи были выполнены, все статьи расходов профинансированы. Это позволяет говорить о динамичном социально-экономическом развитии поселения и стабильности во всех сферах его жизни.

На 2015 год местные власти запланировали доходную часть бюджета в объеме 352 млн 133 тыс. рублей, из которых 350 млн 135 тыс. рублей составят собственные налоговые и неналоговые поступления. Как видим, практически все необходимые на выполнение расходных обязательств средства поселок заработает самостоятельно.

Дополнительные доходы, которые, безусловно, появятся в результате развития реального сектора экономики поселка и политики администрации, направленной на увеличение собираемости налогов, будут направляться на финансирование дополнительных расходов.

Расходы бюджета планируются в сумме 387 млн 148 тыс. рублей. Как всегда, основными направлениями их освоения будут жилищно-коммунальное хозяйство (130 млн 100 тыс. рублей, или 34,2%), благоустройство поселка, содержание и ремонт дорог местного значения, содержание мест захоронений, освещение улиц, строительство спортивных объектов и детских игровых площадок.

(Продолжение на с. 2)

МЫ ЖИВЕМ  
В ТОМИЛИНО

# Бюджет-2015 принят

(Продолжение. Начало на с. 1)

## Наши приоритеты

С 2014 года Московская область перешла на программно-целевое планирование. Соответственно, по этой схеме работало и развивалось наше городское поселение. Участие в принятых региональным правительством целевых программах позволило администрации Томилино привлечь из областного бюджета дополнительные средства для решения наиболее актуальных для поселка задач. В частности, благодаря софинансированию из областного бюджета ремонтировались дороги местного значения, был реализован проект «Чистая вода», продолжились работы по ремонту и замене пассажирских лифтов.

Как прокомментировал глава Томилино И.Н. Дворников, губернаторская команда не приемлет иждивенческую политику и поддерживает муниципалитеты с хорошей динамикой развития, способные самостоятельно работать над важными для населения и территории проектами.

– Томилино – как раз из таких городских поселений. В соответствии с областными целевыми программами мы разработали восемь своих и успешно реализовали намеченные в них цели. В 2015 году эту работу продолжим. И мы снова рассчитываем на тесное взаимодействие с областью, – рассказал глава.

В следующем году работа городского поселения будет идти по 9 целевым программам, на реализацию их основных направлений местные власти предусмотрели 60% от средств, заложенных на статьи «Расходы».

Говоря о программно-целевом методе в целом, глава подчеркнул важность работы над приоритетными проектами:

### Модернизация системы водоснабжения

Если в 2014 году одним из таких проектов стал подвод в поселок московской воды, то в 2015 году начнутся работы по модернизации системы водоснабжения в микрорайоне «Птицефабрика».

### Возрождения Большого парка

Не менее важно сегодня, как рассказал И.Н. Дворников, аккумулировать финансовые ресурсы и общие усилия томилинцев на наведении порядка в Большом томилинском лесопарке.

В уходящем году администрация все-таки выстояла в непродолжительной процедуре передачи этого уникального уголка природы в собственность городского поселения. Надо сказать, что из 71 муниципального образования Подмосковья только три – Одинцово, Котельники и Томилино – получили право на беспроцентное пользование лесными участками. Теперь перед ними стоят задачи навести в них порядок и создать на их территории благоустроенные парковые зоны.

– Благодаря заинтересованности губернатора в сохранении подмосковных лесов и создании в них хороших условий для отдыха населения мы вернули поселку, своему подрастающему поколению уникальный уголок природы. И теперь должны его оздоровить, облагородить, обустроить так, чтобы, как и в былые времена, он стал любимым местом отдыха томилинцев и наших гостей, стал гордостью не только поселка, но и

Подмосковья. Поэтому работа по программе «Парки Подмосковья» в 2015 году станет для нас приоритетной, – поделился планами глава.

На проведение данных работ в бюджете предусмотрено 14 млн 330 тыс. рублей.

### Спортивные объекты и игровые площадки

За три последних года всем школам городского поселения были подарены универсальные спортивные площадки, в 2012 году для гимназии № 18 построен мини-стадион. Такой же спортивный объект в этом году администрация соорудила для учащихся школы № 19. В бюджете-2015 предусмотрены расходы на строительство мини-стадиона на территории школы № 14.

Также принято решение продолжить работу по строительству современных безопасных игровых площадок для томилинских детских садов.

### Работа о людях

2015 год – Год 70-летия Великой Победы. Этот праздник будет отмечен особыми торжественными мероприятиями. Но самое главное, подчеркнул И.Н. Дворников, дань уважения мы должны воздать пожилым людям. На выплату материальной помощи участникам, ветеранам, инвалидам войны, а также на поддержку малообеспеченных семей и людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, администрация планирует выделить 2 млн 904 тыс. рублей.

### Для муниципальных учреждений

На 26 млн 531 тыс. рублей (77 млн 263 тыс. рублей, или 20,3% бюджета) увеличена статья расходов на содержание учреждений бюджетной сферы: стадиона «Урожай», Театра кукол, библиотеки, Центра культуры и семейного досуга, молодежного клуба.

Традиционно все услуги, предоставляемые этими учреждениями, для жителей поселка будут оставаться бесплатными.

Ирина РОГОЗИНА

## Новый штрих в благоустройстве улиц

Улица Гоголя – одна из старейших и, без преувеличения, главных в поселке Томилино. Благодаря усилиям местных властей год от года ее облик становится лучше.

Здесь сегодня тротуары вымощены декоративной плиткой и освещены стильными современными фонарями; проезжая часть, благодаря поддержке со стороны областного бюджета, полностью модернизирована и покрыта асфальтом нового поколения. На протяжении всей улицы устроены «карманы» для остановки автомобилей. Вызывают всеобщее одобрение и праздничная иллюминация, и подвесные кашпо с ампельными цветущими растениями, и обустроенные вдоль проезжей части газончики, и излюбленное место отдыха томилинцев – фонтан у дома № 13, и, конечно, шикарные топиарные клумбы.

Словом, облик центральной улицы поселка постоянно улучшается. И, надо сказать, данная работа ведется по стандартам благоустройства, которых придерживается подмосковный регион. Кроме того, администрация городского поселения учитывает мнения и пожелания самих жителей.

Сезон благоустройства 2014 года запомнится томилинцам несколькими необычными, приятным и даже полезным сюрпризом. На фасаде дома № 13 местные власти установили светодиодную конструкцию в виде уличного термометра. Его светящаяся шкала отражает температуру окружающей среды, а постоянная подсветка цифр позволяет жителям в любое время суток получать информацию о «градусах по Цельсию».



Как прокомментировал начальник Управления благоустройства администрации поселка Н.А. Показцкий, установка этой светодиодной конструкции – новый шаг в украшении улиц и зданий Томилино. Судя по тому, что жители к данному новшеству отнеслись с интересом и одобрением, специалисты Управления продолжат работать в данном направлении. И в 2015 году, безусловно, найдут, чем еще порадовать земляков.

## Готовим клумбы с осени



Более 15 тысяч луковиц голландских тюльпанов высажено в центральные клумбы Томилино. Нежные первоцветы возвестят о наступлении настоящей весны и приближении святого праздника – Дня Победы.

Нынешней весной специалисты Управления благоустройства подготовили замечательный подарок землякам: тысячами тюльпанов раскрасили поселок с приходом майского тепла. Этот эксперимент признали удачным и решили сделать доброй традицией. А потому со вступлением осени в завершающую фазу начали готовиться к новому сезону благоустройства.

Перво-наперво все томилинские клумбы очистили от увядших однолетников, землю разрыхлили и подготовили для посадки луковиц тюльпанов.

– Мы решили в весеннем озеленении использовать именно тюльпаны, так как они неприхотливы, устойчивы к нашим погодным условиям, кроме того, отличаются изысканной красотой. Этой осенью мы засадили чуть больше клумб,

чем в прошлом году, так как уже уверены в качестве посевного материала и в том, что голландские первоцветы нормально перезимуют. В целом мы подготовили к весеннему благоустройству десять клумб, на которых высажено более 15 тыс. луковиц «голландцев», – рассказала главный специалист Управления благоустройства И.А. Зудова.

С наступлением весны томилинцы будут любоваться цветочными композициями из бутонов красных, желтых, белых, а также смешанной гаммы: лепестками красного цвета с желтой окантовкой.

Сейчас все клумбы заботливо прикрыты разноцветной щепой. Это натуральный древесный материал, высушенный в специальных печах и покрытый безопасными красителями ярких цветов. Он экологически безвреден, служит не только декоративным украшением, но и предохраняет почву от сильного промерзания.

Так что «нежные голландцы» суровую российскую зиму должны пережить без потерь.

Материалы рубрики подготовила  
Настасья НИКОЛАЕВА

Фото  
Валентины ЛОСЕВОЙ



## Новый из семьи «Орланов»

ОАО «НПП «Звезда» им. Г.И. Северина» представило новую модель скафандра из серии «Орланов» – «Орлан МКС».

Для журналистов района презентацию очередного изобретения легендарного коллектива провел начальник испытательного отдела Михаил Федорович Гунбин. Представители СМИ не только услышали историю создания скафандра, но и смогли почувствовать себя покорителями космических глубин, примерив орбитальную «одежду» «Орлан МК» и мягкий скафандр «Сокол КВ-2», отвечающий за систему жизнеобеспечения экипажа в случае разгерметизации корабля.

В первом скафандре из этой серии – «Орлан Д» – выход в космическое пространство осуществил командир корабля «Салют-6» Г.М. Гречко. Это было в 1977 году.

Сейчас на Международной космической станции используется для выхода в открытый космос последнее поколение скафандров производства «Звезды» – «Орлан МК». Эти космические «костюмы» применяются на орбите с 2009 года, а уже в следующем – 2015 году – космонавты облачатся в скафандры нового поколения «Орлан МКС».

Создание и производство скафандров линии «Орлан» насчитывает несколько десятилетий. Первые разработки начались еще в 60-х годах прошлого столетия. Именно тогда была сконструирована модель скафандра для выхода и работы в открытом космосе, которая оказа-

лась настолько успешной, что продолжает использоваться и в наши дни. Это скафандры полужесткого типа (основа – жесткий корпус, так называемая «кираса», к которой крепятся мягкие рукава и штанины) и основное оборудование, находящееся в ранце.

Так что и последующие скафандры этой серии внешне похожи, а вот их «начинка» модернизируется. Так, например, нынешний «Орлан МК» – первый российский компьютеризированный костюм для выхода в космическое пространство. А у нового «Орлана МКС» несколько принципиальных усовершенствований.

Во-первых, он оснащен системой автоматического терморегулирования – это своего рода климат-контроль, поддерживающий в скафандре определенную температуру, что не позволит космонавту замерз-

нуть или перегреться при работе вне корабля.

Во-вторых, резиновые оболочки космического комбинезона заменены на полиуретановые. А это значит, что срок службы экипировки увеличивается с четырех до пяти лет и допустимое количество выходов в безвоздушное пространство достигает уже не 15, а 20 раз!

И, наконец, третье преимущество – усовершенствована компьютерная составляющая нового костюма. Дисплей стал больше, изображение четче и ярче, соответственно, работать с ним удобнее.

Стоит отметить, что новый «Орлан МКС» сейчас проходит завершающую серию испытаний и начнет свой космический путь в 2015 году.

Динара ШАТИЛОВА  
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ

## Дело, ставшее жизнью

У каждой эпохи свои кумиры. Сегодня молодые люди образ идеального полицейского «срисовывают» с таких киногероев, как Стас Карпов или Сергей Глухарев. В то время как люди, рожденные в СССР, восхищались Глебом Жегловым, Владимиром Шараповым, Николаем Кондратьевым и, конечно же, легендарным участковым Анискиным.

Именно их судьбы, поступки, непримиримое отношение к преступности и стремление в любой ситуации оставаться человеком «примеряли» на себя советские мальчишки. Для одних это так и осталось игрой, а для других стало делом жизни. Как раз из них – заместитель начальника Томилинского отдела полиции, начальник Полиции общественной безопасности, подполковник полиции К.Д. Манеженков.

В 1985 году, отслужив в армии, Константин Манеженков вернулся в родной поселок Малаховка и направился в местный отдел милиции. Молодого человека с отличной армейской характеристикой сразу же зачислили в личный состав. С этого момента началось его знакомство с основой основ милицейской службы – патрулированием по улицам родного поселка, поддержанием порядка в общественных местах, профилактикой правонарушений. А параллельно с дежурствами в составе взвода патрульно-постовой службы рядовой Манеженков учился в Школе милиции. Через четыре года был переведен на должность участкового инспектора, которую будет занимать с 1989 по 1995 год.

Это было нелегкое время в современной истории российской милиции. Офицерского жалования не хватало даже на одного человека, а не то чтобы кормить семью. По стране катилась волна массовых увольнений из органов МВД: многие сотрудники переходили на

работу в коммерческие структуры. А кто оставался верен присяге, неофициально, в свободное от дежурств время, подрабатывал на охране различных объектов. Месяцами перебивались без денежного довольствия и сотрудники Малаховского отдела полиции. Нести службу в таком хаосе, неразберихе и связанном с этим ростом преступности, как вспоминает К.Д. Манеженков, было как никогда сложно, но руководство отдела сохранило личный состав: ни один офицер не покинул своего служебного поста.

Не секрет, что служба в столь непростых условиях одних сломала, другим дала возможность проявить лучшие профессиональные и человеческие качества, подняться по служебной лестнице. Так, к 1996 году старшего лейтенанта Манеженкова руководство назначает на должность заместителя начальника Малаховского отдела, начальником Милиции общественной безопасности. На этом посту К.Д. Манеженков будет оставаться 10 лет. После чего, будучи уже в звании подполковника, переведется на такую же должность в Томилинский отдел полиции.

Сегодня его главная служебная задача – воспитание личного состава, обеспечение тесной связи между полицейскими и населением, разъяснение поступившей на службу молодежи, что значит Кодекс чести сотрудника МВД и каким должен быть моральный облик современного полицейского. По опыту подполков-

ник полиции знает: самые главные в структуре отдела – участковые. От их умений, знаний обстановки, способности взаимодействовать с жителями зависит результаты работы остальных служб и отдела в целом. Поэтому к тем, кто решил стать участковым, у него особые требования.

– Служба участковых – это кузница милицейских кадров. Пройдя через нее, сотрудник точно состоит как профессионал в любом подразделении. Чтобы стать последователем легендарного Анискина, отличной «боевой и политической подготовки» мало. Еще нужны особый склад характера, такие личностные качества, как спокойствие, терпение, уважительное отношение к людям, принципиальность, неподкупность. Одним словом, доверие людей надо заслужить, а для этого важно быть самому во всех отношениях «чистым», – рассказывает К.Д. Манеженков.

И это не просто слова. Небольшому числу офицеров, воспитанных советской милицией и продолжающих нести службу сегодня, внушать такие истины необходимости не было. С ними они выросли и идут по жизни, они воспитаны на примерах и идеалах, которые никогда не утрачат значимости для общества.

– Раньше в подготовке кадров важную роль играли наставники, среди которых встречались фронтовики, – свидетели и даже участники формирования лучших традиций советской милиции. Мы равнялись на них, настоящих героев своей страны, своего народа... Нынешнему поколению сложнее: старые идеалы разрушены, новые не появились; а вокруг слишком много соблазнов, и люди, случайно попавшие в полицию, не выдерживают. У кого-то хватает мужества это признать и добровольно уволиться из органов; бывает, с дискредитирующими звание российского полицейского расстается на основании приказа руководства. И сегодня перед ветеранами службы как никогда стоит задача – научить молодых коллег всегда и во всем действовать исключительно в рамках закона, – рассуждает К.Д. Манеженков.



На сегодняшний день общий стаж подполковника К.Д. Манеженкова на службе своему народу – 31 год, из которых 29 лет отдано органам МВД. Он прошел путь от рядового милиционера патрульно-постовой службы до подполковника, заместителя начальника отдела полиции. Строгое следование принципам советской милиции, солидный опыт и неукоснительное соблюдение Кодекса чести сотрудника МВД снискали ему высокий авторитет среди коллег и уважение земляков. А это, считает подполковник полиции К.Д. Манеженков, наивысшая награда за службу, ставшую главным делом его жизни.

Ирина РОГОЗИНА  
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ

# Источник неприятного запаха – «Вторалюминпродукт»



Источник химического запаха находится на территории промышленной зоны в дер. Машково городского поселения Красково. К такому выводу пришла комиссия по чрезвычайным ситуациям Люберецкого района. И, самое главное, решила приостановить работу ООО «ПК «Вторалюминпродукт», наносящего вред экологическому благополучию люберецких поселков.

Данное решение без преувеличения можно считать результатом настойчивых действий администрации и инициативных жителей Томилино. На протяжении двух с половиной лет они выясняли источники и причины возникновения в поселке едкого удушающего запаха. Невероятное количество обращений, требований, документальных свидетельств было направлено ими в различные надзорные органы. И в каждом из них томилинцы аргументированно доказывали, что на юго-востоке Подмосковья нагло и цинично нарушается их законное право на проживание в экологически благополучных условиях. Кроме того, противники превращения района в «свалку ядовитых отходов» неоднократно выезжали на территорию промзоны в дер. Машково, чтобы выяснить, какие предприятия отравляют воздух и подрывают здоровье людей. Большую роль в этой работе сыграли и протестные сходы, направленные на привлечение внимания регионального правительства, общественности и средств массовой информации. А установленные администрацией Томилино камеры видеонаблюдения позволили круглосуточно фиксировать происходящее в промзоне, передавать на телефон «горячей линии» информацию о ночных завозах мусора и очагах его сжигания, «захоронениях» неизвестного происхождения грунтов и клубов дыма.

В октябре 2013 года эта поистине масштабная работа принесла хоть и незначительный, но все же обнадеживающий результат: районная администрация и независимая химическая лаборатория ГКУМО «Мособлпожспас» в санитарно-защитной зоне ООО «ПК «Вторалюминпродукт» зафиксировали в воздухе повышенную концентрацию вредных веществ. Эти свидетельства в очередной раз стали основанием для обращения руководства Томилино в Люберецкую городскую прокуратуру с требованием приостановить вредоносную деятельность ряда предприятий на территории Красково, а в Министерстве экологии и природопользования Московской области – с просьбой проконтролировать исполнение вынесенного решения.

Однако руководство ООО «ПК «Вторалюминпродукт» вместе с чиновниками из бывшего состава администрации Красково продолжали доказывать окружающим, что угрозы экологической катастрофы нет. А если и «зашкаливают» показатели наличия в воздухе вредных газов, то доказать, какое из работающих на территории промзоны предприятие в этом виновато – невозможно. И, как признался один из замов теперь уже бывшего главы Красково, администрация не владеет информацией о работающих на ее территории предприятиях

и роде их занятий. Поэтому о контроле за соблюдением ими законодательства об охране окружающей среды не может быть и речи.

Прошел без малого год. За это время к позиции руководства Томилино – поставить заслон деятельности предприятий, угрожающих здоровью населения, – присоединилась администрация Красково в лице ее нового главы В.М. Волкова. Более того, проблему взял под личный контроль руководитель района В.П. Ружицкий. Настойчивые требования томилинцев начать наконец разбираться в происходящем услышало и территориальное управление «Мособлпожспас».

Как сообщила пресс-служба администрации района, начальнику территориального управления «Мособлпожспас» О.В. Хатину удалось заснять на видео момент выброса химического «облака» из трубы ООО «ПК «Вторалюминпродукт». Этот факт руководитель «Мособлпожспаса» назвал «настоящим экологическим геноцидом» и поддержал требование главы Томилино И.Н. Дворникова остановить деятельность «Вторалюминпродукта».

Присутствующие на заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям представители ООО «ПК «Вторалюминпродукт» признались, что очистные фильтры предприятия не справляются со своими задачами. Но якобы их руководство заключило соглашение на поставку нового очистного оборудования. Однако первые лица района, ссылаясь на имеющуюся у них информацию об объявлении ООО «ПК «Вторалюминпродукт» себя банкротом, сделали вывод: в ситуации банкротства вести речь о закупке фильтров невозможно. Также до членов комиссии была доведена информация о нахождении на территории «Вторалюминпродукта» шлакохранилища, устройство которого не соответствует санитарным нормам. Главы городских поселений, оказавшихся в зоне риска, пытаются выйти на связь с генеральным директором ООО «ПК «Вторалюминпродукт», но это не удается. По сообщению из неофициальных источников, он проживает за границей.

– Жителям района нечем дышать. Создается впечатление, что мы в литейном цехе. Всему есть границы, и владельцы данного предприятия их преступили. Два года они морочили нам голову, а сами спокойно занимались бизнесом и травили людей, – подвел итог совещания глава района В.П. Ружицкий и подчеркнул, что до появления на заводе необходимых фильтров деятельность предприятия необходимо приостановить.

Между тем глава Томилино И.Н. Дворников продолжает отстаивать позицию жителей своего городского поселения и выступающих в их поддержку красковчан. А она заключается в том, что люди требуют жестких мер не только в отношении ООО «ПК «Вторалюминпродукт», но и предприятий с аналогично вредоносной деятельностью. В частности, томилинцы предлагают не только аннулировать договоры на аренду земельных участков под промышленное производство, заключенные ранее владельцами предприятий с администрацией Красково, но и выдворить «ядовитые производства» с территории района.

Ирина РОГОЗИНА

## Ремонт в библиотеке завершен

Несмотря на серьезные ремонтные работы, библиотека на ул. Пионерская ни на один день не приостанавливала свою работу. Сегодня работники «храма книги» обслуживают своих читателей в привычной для всех обстановке уюта, порядка, чистоты.

– Вот так бывает: то стоек прорвет, то верхний этаж нас зальет. Аварии эти устраняли сразу, но спустя время они о себе дали знать. За два года образовавшаяся под полом плесень буквально разъяла балки, стала источником стойкого неприятного запаха, появились мошки... Еще немного, и от сырости начали бы портиться книги, – рассказывают библиотекари.

Естественно, своими силами бюджетному учреждению с таким объемом работ справиться было невозможно. Поэтому ситуацию взяла под контроль

администрация Томилино и заключила договор со строительной бригадой на проведение капитального ремонта напольного основания.

Буквально в течение двух недель в детском и взрослом залах были вскрыты полы, демонтированы прогнившие деревянные балки и перекрытия. На их место была уложена новая основа, пропитанная специальным противогрибковым раствором, поверх которой устелена влагостойкая фанера и утепленный линолеум.

Несмотря на неудобства, связанные с ремонтом, библиотека продолжала рабо-

тать в обычном режиме. Библиотекари, зная интересы и предпочтения своих читателей, самые востребованные книги и литературу для школьников отпускали в читальном зале, а остальную заботливо упаковали для временного хранения. В компьютерном классе разместили читательские формуляры. А в читальном зале, как обычно, проводили уроки для учащихся школ, тематические выставки, встречи любителей книги.

Надо сказать, что с окончанием ремонтно-строительных работ перед работниками библиотеки встали не менее хлопотные задачи: уборка строительной пыли, возвращение в залы стеллажей и расстановка на них книг. Сегодня они своих читателей уже обслуживают в привычной для всех обстановке уюта, порядка, чистоты.

НАШ КОРП.



# Дорогая Тамара Никитична

80 лет – жизни расцвет. В этом можно не сомневаться, глядя на нашу землячку, активную, бодрую и всегда доброжелательную Тамару Никитичну Осипову. Жизнь ее поколения не была праздником, но этим людям, не понаслышке знакомым с войной, удастся невзгоды и горести встречать с высоко поднятой головой. И продолжать жить, трудиться, помогать другим, потому что есть такое понятие, как «надо».

Родилась Тамара Никитична (а тогда просто Томочка) Исаева в г. Колпино Ленинградской области. Менее чем через год ее родители переехали в Томилино. Жили скромно, но, как и все, с большой надеждой и верой в свою страну. Отец не чурался никакой работы, да и мама была труженицей, большой рукодельницей, поэтому и Тамара, и младшая сестренка Валя росли прилежными помощницами по дому и хозяйству.

## Война

Осенью 1941 года Тамаре исполнилось семь лет, поэтому многие события того времени она хорошо помнит. Как, например, при авианалетах томилинцы прятались в бане, которая по сей день работает на улице Гоголя, – там в санпропускнике было оборудовано бомбоубежище.

Особо памятна Тамаре Никитичне поездка к бабушке и дедушке. Желая обезопасить девочек, мать отвезла их к своим родителям в Калужскую область, а спустя несколько дней деревню заняли немцы... Тамара Никитична вспоминает, что враги чувствовали себя победителями, поэтому на местное население внимания не обращали, – зачем уничтожать будущих батраков? Так, отберут съестное, припрут для острастки, пошумят, покри-

чат. Несколько раз приходили с проверкой и в дом деда. Однажды немецкого офицера привело в бешенство непонятное для него «союзничество»: в углу стояла икона, теплилась лампадка, а внизу на лавке – портфель с книжками. «Бог и Сталин вместе нет!» – пытался выпрясти из деда эту «ересь» гитлеровец, видимо, убежденный в том, что Сталин и грамотность – по одну сторону, а «небесное» – по другую.

В другой раз, «жалая» маленьких девочек, офицер направил указательный палец на вжавшихся в угол сестренку и произнес:

– Москва – капут! Мамка – капут!

К счастью, слова нациста не сбылись. Мать приехала за дочерьми, когда стало ясно, что Москвы врагу не видать.

Осенью 1942 года Тамара пошла в школу. Победный сентябрь 45-го встретила ученицей четвертого класса школы № 2 (ныне № 14) поселка Томилино.

## В жизнь!

Окончив семь классов, Тамара год помогала матери по дому – на работу еще не брали, а за учебу в старших классах надо было платить немалые деньги, которых в семье Исаевых не было. Училась сестренка Валентина, подрастала младшая Галина, да и

отец, получивший инвалидность на трудовом фронте, не мог работать в полную силу.

Но вот началась настоящая трудовая жизнь. Тамара поступила в цех контролеров ОТК на известном тогда предприятии ТЗПП. Завод в то время скромно размещался в одноэтажном здании, но постепенно разросся до многопрофильного производственного комплекса. И все это происходило на глазах и при участии Тамары Никитичны. Здесь она вступила в комсомол, который и дал путевку в жизнь. Здесь, спустя десять лет, ее приняли в партию; эти стены видели ее супруга и двух сыновей; из этих дверей она выходила с высоко поднятой головой, уволенная «за непослушание»; сюда ее неоднократно просили вернуться... Впрочем, Тамара Осипова ни о чем не жалеет, она честно отслужила родному предприятию 42 года. Больно ей лишь оттого, что кануло оно в Лету вместе с могущественной державой СССР.

## Надо – значит, надо!

О годах, наступивших после распада СССР, вспоминать больно всем, кто имел счастье родиться и жить в советской стране. Эта рана



будет еще долго тревожить, но надо было выживать и вновь становиться на ноги. «Перестрадаем, перетерпим, ведь даже войну пережили», – снова и снова утешала себя Тамара Никитична. Жизнь продолжалась, несмотря ни на что: новая работа, дети, внуки. А в начале 21-го века в жизни нашей героини наступил новый виток: она имела честь быть избранной депутатом двух созывов Томилинского поссовета, не один год являлась председателем Совета ветеранов, потом в силу проблем со здоровьем стала заместителем председателя. Совершенно справедливо, что Тамара Никитична удо-

стоена звания «Ветеран труда» и «Почетный ветеран Подмосковья».

И сегодня Тамара Никитична – в рядах первых, она не оглядывается на прошлое, не вздыхает о пережитом, а уверенно смотрит вперед и знает: надо жить и шагать в будущее, надо отстаивать и добиваться справедливости, поддерживать тех, кто слабее.

Зачем ей все это? Потому что жизнью ей определено только так: «Надо – значит, надо!»

**Динара ШАТИЛОВА**  
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ  
и из личного архива  
Т.Н. ОСИПОВОЙ



## Тамара Никитична Осипова отметила красивый, солидный юбилей – 80-летие...

О возрасте женщины говорить не принято, но мы отступаем от этого правила, потому что хотим, чтобы знали все: обаяние таких женщин, как Тамара Никитична, с годами становится только сильнее. Она, как всегда, невероятно нежна, красива, жизнерадостна, молода. И, как всегда, впереди всех, в гуще всех событий, заряжая своей энергией и оптимизмом окружающих.

### Дорогая Тамара Никитична!

От всех жителей нашего городского поселения примите искренние пожелания здоровья, благополучия, долголетия. Мы гордимся, что живем и трудимся рядом с Вами, и признательны Вам за любовь к нашей малой Родине, за Ваш неоценимый вклад в развитие родного края.

Администрация, Совет депутатов  
и Совет ветеранов  
г.п. Томилино



# Акция «Бессмертный полк»

9 мая 2015 года – в день 70-летия Победы советского народа над фашистской Германией – наш поселок присоединится к Всероссийской патриотической акции «Бессмертный полк».

Идею записать отцов, дедов и прадедов в «Бессмертный полк» уже поддержало немало томилинских семей. Более того, дети фронтовиков, которые уже сами далеко не молодые, убеленные сединами и наделенные бесценным жизненным опытом люди, вносят бесценный вклад в сбор информации о легендарных героях. Благодаря томилинцам старшего поколения мы узнаем, как уходили наши земляки на фронт, о чем писали с полей сражений, как наш поселок встречал победный май 1945 года, и, конечно, как в послевоенные годы искали и продолжают искать не вернувшихся с фронтов родных и близких. Эти воспоминания уникальны. Они важны как документальные свидетельства, как память, которую необходимо сохранить и передать молодым. Поэтому, уважаемые читатели, ждем ваших писем и звонков, ждем вас в редакции с фотографиями героев вашей семьи.

## Дмитрий Ефимович Ефимов

О своем дде рассказывает  
Наталья Владимировна Чернышева (в девичестве Ефимова)

Дмитрий Ефимович Ефимов, 08.11.1905 г.р., уходил на фронт из Томилино 4 июля 1941 года после тяжелой болезни (воспаление легких), оставляя дома жену, Пелагею Александровну, и трех маленьких детей – Елену, Галину (ей исполнился всего годик) и моего отца – Владимира, ему тогда было 4 года.

Во время войны пришло извещение (оно не сохранилось), что красноармеец Д.Е. Ефимов пропал без вести.

В 1946 году бабушка Поля сделала запрос в военкомат. И ей пришел ответ, что красноармеец Ефимов Дмитрий Ефимович, 1905 года рождения, уроженец Московской области, в бою за социалистическую Родину, верный воинской присяге, проявив героизм и мужество, был убит 2 февраля 1942 года и похоронен с отдаванием воинских почестей в Ленинградской области, Чудовский район, поселок Полесье.

Со временем, когда дети выросли, они начали искать, где похоронен их отец.

Выяснилось, что Чудовский район перешел в «подчинение» Новгородской области, а поселка с таким названием нет.

В 2014 году я попробовала использовать возможности Интернета для поиска.

Искали мы около трех недель, выяснили, что такого поселка действительно нет, но недалеко от печально известной деревни Мясной Бор есть деревня Спасская Полисть, в боях за которую и погиб мой дед. И покоится он на воинском мемориале «Любино Поле», на месте деревни Любино Поле, которая после тех боев прекратила свое существование.

И этим летом три поколения Ефимовых (сын Дмитрия Ефимовича – Владимир, внучка его – Наталья Владимировна, правнук – Владимир Андреевич) наконец-то нашли место, где похоронен наш дед, и посетили его.



## Иван Дмитриевич Тихонов

Выходец из российской глубинки, построивший семейное счастье в Томилино, сложивший голову под Волоколамском. Красавец и мастер на все руки, у него все складывалось хорошо и в работе, и дома. Казалось, он баловень Судьбы. Если бы не война...

Родился Иван Тихонов в большой крестьянской семье в августе 1911 года. Простому паренку так бы и прожить в деревне, но что-то толкало его вперед, влекла «большая» жизнь. Устроился он в Томилино, стал работать плотником на Центральных складах. Пришло время – отправился в армию, отслужил, как и полагалось тогда, три года. Командиры оценили толкового юношу, который нес службу честно, добросовестно, ни с кем не конфликтовал, но и себя не давал в обиду. Словом, увидели в Иване будущего блестящего офицера. После службы боец Тихонов отправился на дальнейшее обучение в военное училище. И вновь проявил

качества лидера – был рекомендован для продолжения учебы по политической части. Шагал он смело под своей яркой звездой, тем более и тыл был хорошей – создал семью со славной девушкой Евдокией, друг за другом родилось трое деток. Как вспоминает одна из дочерей, Валентина Ивановна, отец очень любил жену и детей, был ответственным, заботливым, справедливым.

Но счастливую семью и многообещающую жизнь разрушила война. Ушел на фронт глава семьи Иван Тихонов. Попал он в страшное пекло в битве под Москвой и уже в октябре 1941 погиб молодой политрук, старший лейтенант Тихонов. Случилось это под селом Ново-Петровское Волоколамского направления.

Его семья пыталась наладить быт в Сибири, потом один из бывших сослуживцев устроил вдову Тихонова поваром в часть: молодая женщина с детьми мыкалась по прифронтовым зонам, встретив победный май подо

Львовом. Вернувшись домой, в Томилино, несколько месяцев Тихоновы скитались по знакомым, ночуя в коридорах барачных. Буквально чудом Евдокии Тихоновой удалось попасть на прием к Михаилу Калинину, после этого вдове фронтовика выделили девятиметровую комнату в бараке, где еще много лет, едва сводя концы с концами, прожила она с детьми и пожилой матерью. Их единственным богатством было последнее письмо отца, написанное им за несколько часов до последнего боя, но не отправленное. Спустя несколько лет после войны удалось семье Ивана Тихонова побывать на месте братского захоронения, где в архивах и отыскалось то последнее письмо, прощальный привет старшего лейтенанта Тихонова своим любимым...

Подготовила  
Динара ШАТИЛОВА  
Фото из семейного архива  
ТИХОНОВЫХ

Работа с молодежью •

# И снова в поход...

Раннее утро 4 октября в очередной раз удивило томилинцев колоннами школьников, дружно передвигающимися в сопровождении ребят в камуфляжной форме в сторону лесопарка. Прохожие с интересом разглядывают детвору и интересуются: «Куда же? И зачем?»

«Военно-полевой выход!» – рапортуют ребята, чем приважают интересующихся в явное смятение. Разве это еще бывает? Разве это еще кому-нибудь нужно?

А вот выходит, что именно так. Уже который год подряд при поддержке администрации поселка Томилино, Общественной организации ветеранов Афганистана и локальных войн «Гвардия» и Московской учебной казачьей сотни «Мабута» в поселке успешно работает Военно-патриотический клуб «Воинская дружина», являющийся подразделением Томилинского молодежного клуба. Именно благодаря такому тандему стали возможны и военно-полевые выходы для школьников Томилино. В этом году впервые к мероприятию присоединились школы Люберец, Красково, Томилино... В одной колонне ученики разных школ, которым предстоит пройти пятикилометровый марш-бросок вместе. Здесь важны сплоченность, чувство локтя и умение быстро и четко реагировать в сложных ситуациях. Именно этому и призван научить этот поход ребят.

Но наибольший интерес вызывают у всех бойкие мальчишки в камуфляже, сосредоточенно следящие за колонной и своим командиром Александром Ежовым, одним из руководителей военно-патриотического клуба. Им предстоит решить не самые детские задачи и ответить не на самые простые вопросы. По легенде, им необходимо вывести колонну мирных жителей (тех самых школьников) из зоны боевых действий. В процессе передвижения колонны они должны будут провести ребят через зону условного заражения, обнаружить и обезвредить засаду, задача которой «уничтожить» колонну мирных жителей. В каждом движении мальчишек чувствуется подготовленность и какая-то совсем не мальчишеская уверенность, что все будет сделано правильно, они смогут выполнить поставленные перед ними задачи. Ведь для них это совсем не игра! Их готовят именно к тому, что в трудный момент кто-то должен взять на себя ответственность, кто-то должен знать, как действовать, чтобы спасти тех, кто рядом с тобой. За ними внимательно следят инструкторы, которые всегда рядом, и именно они учат ребят принимать решения и выполнять поставленные задачи. И поэтому нельзя подвести ни себя, ни товарищей, ни тех самых инструкторов, которые в них верят.

По прохождении маршрута на поляне для всех участников похода был разбит военно-полевой лагерь с учебными точками. Ребята смогли познакомиться с стрельбой и в искусстве ножевого боя, метания гранаты и веревочном курсе, а также узнать много интересного и важного на точках «Антитеррор» и «Медицина». Ну а финалом для проголодавшихся и по-хорошему уставших ребят стала военно-полевая кухня. Кто бы мог подумать, что нет ничего вкуснее гречневой каши с тушенкой и горячего сладкого чая!



В реалиях современного мира остается все меньше места простым человеческим истинам. Словосочетание «патриотическое воспитание» в большинстве случаев – пустой звук. А ведь важно научить девочек и мальчишек любить свою землю, каждый листочек, каждую травинку. Научить их понимать, как хрупок мир, как ценна человеческая жизнь. Именно поэтому крайне важно отношение к работе дружины ее организаторов и руководителей. Важны такие вот походы. Важна поддержка, оказываемая администрацией и «Гвардией». В их руках те самые мальчишки и девчонки, для которых слова: «Есть такая профессия – Родину защищать» – простая истина!

*P.S. А спустя неделю двери томилинской школы № 17, где проходят тренировки дружины, не закрывались. Один за другим приходили родители с мальчишками и девчонками с одной единственной целью – записаться в дружину... Это и есть тот самый результат ежедневной работы, трудных решений, усталости и радости побед! Все новые и новые ребята приходят в ВПК, и вопросы: «Разве это еще бывает?», «Разве это еще кому-нибудь нужно?» становятся абсолютно неактуальными.*

**Руководитель военно-патриотического клуба «Дружина» Александр ЕЖОВ**

Сердечно поздравляем с днем рождения нашего любимого мужа, папочку и дедушку

**Михаила Анатольевича Афонина!**

Родной наш! Мы тебя очень любим и желаем тебе крепкого здоровья, удачи во всех делах и незабываемых мгновений счастья. Пусть все намеченное тобой исполняется, а мы будем окружать тебя любовью, заботой и теплом.

**Жена Наталья, дети Денис и Юлия, внук Андрей**

Самые теплые, самые искренние, самые сердечные пожелания в день 80-летия мы адресуем милой, доброй, очень нам дорогой и любимой

**Марии Михайловне Банарик!**

Милая наша Мария Михайловна! Вы – удивительная женщина: неутомимая труженица, человек необыкновенно богатой души и доброго сердца. Спасибо за Ваше добро, участие, желание всем помочь, каждого поддержать. Мы Вас очень любим. И хотим пожелать Вам самого главного – здоровья, здоровья и здоровья. Оставайтесь всегда такой же жизнерадостной и энергичной!

**С уважением и любовью, семья Корольковых**

**РАДУГА ТЕАТР КУКОЛ**

Адрес театра: г.п. Томилино, ул. Пушкина, 34  
Телефон для справок: 8 (903) 793-28-31, www.teatr-raduga.ru

**«День рождения Мальвины»**  
15.11.2014 в 12:00 и 14:00.

**«Паровозик из Ромашкова и его друзья»**  
19.11.2014 в 18:00 и 22.11.2014 в 12:00 и 14:00.

**«Три поросенка»**  
26.11.2014 в 18:00 и 29.11.2014 в 12:00 и 14:00.

#### Приносим извинения

В газете «Томилинская Новь» № 44 от 27 октября 2014 года в материале «День любителей спорта» неверно указано имя юной легкоатлетки. Так, в колонке «Бег на 500 метров», среди девочек младшей возрастной группы надо читать: 3-е место – Григорьева Алиса, школа № 17.

Организаторы соревнований за допущенную ошибку приносят извинения Алисе.

• Большая перемена •



## Из прошлого в день сегодняшний

совершили экскурсию воспитанники Люберецкого социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних во время посещения Музея школьной истории и боевой славы гимназии №18.

Знакомить детей с историей зарождения на Руси системы просвещения и воспитания детей директор музея Зинаида Ивановна Осокина начала с экскурсии во времена церковно-приходских школ.

Сначала – увлекательное повествование о том, какие дисциплины входили в программу первых школ, как их слушателей обучали по принципу «кнута и пряника», потом – повествование о главном просветителе России Михайло Ломоносове.

Неподдельный интерес у ребят вызвали экспонаты народного промысла и экспозиции, посвященные Великой Отечественной войне.

А самое главное, ребята услышали много неизвестных фактов о героизме и подвигах своих земляков, о вкладе томилинцев в освобождение родной земли и Европы от фашистских захватчиков.

Подобные встречи и знакомство с подлинными свидетельствами прошлого не просто играют большую роль в патриотическом воспитании подрастающего поколения, а, что важно, пробуждают у детей интерес к истории своей страны, гордость за свой народ.

Мы благодарим создателей и хранителей замечательного музея в гимназии № 18 за познавательную и интересную экскурсию. И верим, что еще не раз придем сюда, чтобы взглянуть в прошлое и поразмышлять о дне сегодняшнем.

**Галина СТЕПАНОВА**

**МЫ ЖИВЕМ  
В ТОМИЛИНО**






**Администрация городского поселения Томилино**

**Томилинский молодежный клуб**

**ООВАЛВ "ГВАРДИЯ"**

**Фитнес-клуб World-Gym-Звездный г.п. Томилино**

# 15 ноября в 12:00

## Томилинский турнир по упражнениям на турнике

### "Турникмен 2014"

**Категории участников : 12 - 14 лет, 15 - 17 лет, 18 - 35 лет, 35 и старше.**

**Отдельная категория - Турникледи.**

**Турнир проходит по следующим номинациям:**

- "Подтягивание на перекладине",
- "Подъем с переворотом",
- "Выход силой",
- "Комбинация".

**Победители награждаются кубками, медалями, памятным подарками.**

**Предварительную заявку на участие в турнире можно подать на ресепшн Фитнес-клуба World Gym-Звездный.**

**Турнир будет проходить 15 ноября по адресу: г.п. Томилино, ул. Гаршина, д. 3 (ДК «Звездный»), Фитнес-клуб WorldGym-Звездный. Телефон 8 (495) 665-05-85, сайт в интернете: www.wg-fresh5.ru**

**ВХОД НА МЕРОПРИЯТИЕ ТОЛЬКО ПРИ ПРЕДЪЯВЛЕНИИ ДОКУМЕНТА, УДОСТОВЕРЯЮЩЕГО ЛИЧНОСТЬ!**

**Управлению ЖКХ администрации г.п. Томилино требуется на работу**

## СПЕЦИАЛИСТ

с высшим образованием, стажем работы не менее 5 лет, желателен в системе государственной или муниципальной службы, коммуникабельный, мобильный, со знанием компьютера на уровне уверенного пользователя.

**Резюме направлять по электронному адресу: gkh-tomilino@mail.ru**

**В МОУ Томилинская СОШ 19**

**ТРЕБУЕТСЯ УЧИТЕЛЬ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ, УЧИТЕЛЬ МУЗЫКИ**

8 (495) 557-04-00, 8 (495) 557-55-98

**НОВОСТИ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «ТОМИЛИНО» ТВ:**

- с понедельника по пятницу в 8:00, 12:00, 16:00, 20:00;
- в субботу и воскресенье в 11:00, 15:00, 19:00.

**НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ WWW.TOMILINO.TV**

**Мобильный риэлтор в Вашем районе!** поможем с максимальной выгодой для Вас и в кратчайшие сроки

**КУПИТЬ, ПРОДАТЬ, СДАТЬ, ОБМЕНИТЬ НА БОЛЬШУЮ ИЛИ МЕНЬШУЮ ПЛОЩАДЬ ВАШУ НЕДВИЖИМОСТЬ**

**Работаем с:**

- вторичной недвижимостью
- новостройками
- загородной недвижимостью
- участками
- коммерческой недвижимостью

**Дополнительные услуги:**

- подготовка документов к сделке
- оформление в собственность (приватизация, наследство, дарение)
- восстановление документов
- помощь в получении ипотеки

**СРОЧНЫЙ ВЫКУП КВАРТИР ЧАСТНЫХ ИЛИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ, В Т.Ч. С КОММУНАЛЬНЫМИ ДОЛГАМИ, В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.**

- \* Полное юридическое сопровождение и прозрачность сделки.
- \*\* Индивидуальный подход.
- \*\*\* Всегда в наличии потенциальные клиенты и объекты недвижимости.

**КОНСУЛЬТАЦИИ И ОЦЕНКА ВАШЕЙ НЕДВИЖИМОСТИ БЕСПЛАТНО!!**

**МОБИЛЬНЫЙ РИЭЛТОР В ВАШЕМ РАЙОНЕ**  
8 (926) 418-28-11 / 8 (926) 557-92-02

Аттестат А № 6052353, выданный на имя Алексеенковой Ольги Петровны, считать недействительным

**Компания «Ваш Балкон»**

**ЗАВОДСКОЕ ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ**

**ПВХ-AL PROVEDAL OKNA** Гарантия на все виды работ

**ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА, НАСТИЛ ПОЛОВ, УСТАНОВКА ВЫНОСА, КРЫШИ, САЙДИНГ**

**РАСЧЕТ 0%**

**(495) 518-22-85**  
**(495) 518-70-15**

**КОМИТЕТ ПО ЦЕНАМ И ТАРИФАМ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**РАСПОРЯЖЕНИЕ 06.11.2014 № 118-Р**

Об установлении тарифов в сфере холодного водоснабжения и водоотведения для организации водопроводно-канализационного хозяйства и внесении изменений в Распоряжение Комитета по ценам и тарифам Московской области от 19.12.2013 №150-Р «Об установлении тарифов в сфере холодного водоснабжения и водоотведения для организации водопроводно-канализационного хозяйства»

В соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.05.2013 № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», Регламентом установления регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения, утвержденным Приказом Федеральной службы по тарифам от 16.07.2014 №1154-э, Положением о Комитете по ценам и тарифам Московской области, утвержденным Постановлением Правительства Московской области от 01.11.2011 № 1321/46, и на основании Решения Правления Комитета по ценам и тарифам Московской области (протоколы от 24.10.2014 № 31 и от 31.10.2014 № 32):

1. Установить тарифы в сфере холодного водоснабжения и водоотведения для организаций водопроводно-канализационного хозяйства согласно Приложению к настоящему Распоряжению.
2. Внести в строку 45 Тарифов в сфере холодного водоснабжения и водоотведения для организаций водопроводно-канализационного хозяйства на 2014 год, установленных Распоряжением Комитета по ценам и тарифам Московской области от 19.12.2013 №150-Р «Об установлении тарифов в сфере холодного водоснабжения и водоотведения для организаций водопроводно-канализационного хозяйства» (далее – Тарифы), следующие изменения:
3. Цифры «23,10» заменить цифрами «26,38»; цифры «27,26» заменить цифрами «31,13».
3. Внести в строку 65 Тарифов следующие изменения: цифры «11,23» заменить цифрами «18,55»; цифры «13,25» заменить цифрами «21,89».
4. Настоящее Распоряжение подлежит опубликованию в газете «Ежедневные новости. Подмосковье» и размещению (опубликованию) на Интернет-портале Правительства Московской области.
5. Настоящее Распоряжение вступает в силу в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
6. Контроль за выполнением настоящего Распоряжения возложить на первого заместителя председателя Комитета по ценам и тарифам Московской области Алексеенко Н.В.

**Председатель Комитета по ценам и тарифам Московской области**  
**Н.С. Ушакова**

Приложение № 2 к Распоряжению Комитета по ценам и тарифам Московской области от 19.12.2013 №150-Р

**Тарифы в сфере холодного водоснабжения и водоотведения для организаций водопроводно-канализационного хозяйства на 2014 год**

| № п/п | Наименование муниципального образования организации коммунального комплекса | Вид товара (услуги) | Тарифы (руб./м <sup>3</sup> ) |                            | Тарифы (руб./м <sup>3</sup> ) население |                            |
|-------|---|---------------------|-------------------------------|----------------------------|---|----------------------------|
|       |   |                     | с 01.07.2014 по 31.12.2014    | с 01.11.2014 по 31.12.2014 | с 01.07.2014 по 31.12.2014              | с 01.11.2014 по 31.12.2014 |
| 45    | Городское поселение Томилино  | питьевая вода       | 23,10                         | 26,38                      | 27,26                                   | 31,13                      |
|       |   | водоотведение       | 26,40                         | 27,91                      | 31,15                                   | 32,93                      |

Примечание:  
1. Налог на добавленную стоимость (НДС) не учтен и взимается дополнительно.  
2. Налог на добавленную стоимость (НДС) учтен.  
3. Налог на добавленную стоимость (НДС) не взимается в связи с применением упрощенной системы налогообложения.  
4. Налог на добавленную стоимость (НДС) не взимается в соответствии со статьями 145 и 146 Налогового кодекса Российской Федерации.

**Телефон редакции газеты «Томилинская Новь» 8 (495) 557-64-33**

**МАЛЫШИ, РОДИВШИЕСЯ В ИЮЛЕ, АВГУСТЕ, СЕНТЯБРЕ И ОКТЯБРЕ 2014 ГОДА**

Захар Зобин – 15 июля, Максим Семенов – 27 июля, Иван Курнаков – 28 июля, Ярослав Облогин и Асият Ильслова – 30 июля, Роман Малютов, Ксения Лаврухина и Вячеслав Митрохин – 31 июля, Диана Горностаева – 1 августа, Дмитрий Горюнов – 3 августа, Марианна Чапухян – 6 августа, Елизавета Майорова – 7 августа, Амина Кучаева – 9 августа, Александр Кудеркин – 11 августа, Даниэль Сударев, Ульяна Рыжкова и Таисия Тышниковна – 12 августа, Сергей Дробышев – 14 августа, Илья Устилкин – 18 августа, Дмитрий, Роман Барминовы и Валерия Русняк – 22 августа, Екатерина Иванова и Валерия Ильина – 28 августа, Марк Швеиц – 3 сентября, Виктория Авдеева – 4 сентября, Полина Трейня – 5 сентября, Мария Селиверстова – 6 сентября, Яков Жариков – 7 сентября, Родион Рехшинский – 13 сентября, Яна Погадаева – 14 сентября, Ксения Василенко – 15 сентября, Мирослав Ворсобинов – 16 сентября, Егор Митрофанов – 17 сентября, Анастасия Дорожкина – 19 сентября, Полина Прохоровская – 20 сентября, Евгения Казиева и Егор Козлов – 21 сентября, Елена Смирнова – 22 сентября, Алина Усюкина – 23 сентября, Ева Шевалдина – 24 сентября, Дмитрий Разинков – 27 сентября, Алиса Батурина и Илья Корнеев – 28 сентября, Елизавета Ульяничкая – 29 сентября, Виталий Гусев – 30 сентября, Ксения Баранкина – 1 октября, Вениамин Усынин – 2 октября, Артур Щелев и Мирон Будылин – 4 октября, Милана Кустова и Анастасия Птицына – 10 октября, Анастасия Мишина – 11 октября, Софья Бычкова – 12 октября, Василий Нешатаев – 13 октября, Тимофей Кирсанов и Каролина Хачатурян – 14 октября, Никита Константинов – 17 октября, Арина Лапшова – 22 октября.

**16 НОЯБРЯ 15:00**

новые стихи  
песни  
театрализованная поэзия  
много сюрпризов

литературно-музыкальный вечер  
поэтессы Алены Серёгиной  
**«Четверть НеСеребряного века»**

\*с участием известных поэтов и бардов

Московская область, город Лыткарино, улица Ленина, дом 2А

**ТРЕБУЕТСЯ МОНТАЖНИК СЛАБОТОЧНЫХ СЕТЕЙ И РЕКЛАМНЫХ КОНСТРУКЦИЙ**

**Районы работ: Люберецкий, Раменский. Район работ по рекламе: Московская область.**

Желательно с личным авто. Опыт работ по «слаботочке» приветствуется. График работ: полная занятость, 5/2, ненормированный рабочий день. Оплата ГСМ, частичная оплата телефона, оплачиваемый отпуск 2 раза в год. ЗП от 25 000 руб.

**8 (495) 669-28-03**